

# Sika Industry Magazin – 2011

## Fenntarthatóság a gyakorlatban

Az ETH Zurich Alapítvány célja a stratégiai kutatások és oktatási programok támogatása, melyek a Zürichi Műszaki Főiskolán (Swiss Federal Institute of Technology Zurich) zajlanak. A Sika szponzori támogatásával különféle eredményes projektek valósulnak meg, mint például az új Olympia versenybób CITIUS, vagy a Monte Rosa Hut. Ezek mellett a Sika támogat egy új professzori állást a fenntartható mérnöki tevékenységgel kapcsolatban. A Sikanak ezzel a támogatásával folytatódik a sikeres és többoldalú együttműködés a Zürichi Műszaki Főiskolával (Federal Institute of Technology Zurich) a vegyipar, az építőanyagipar és a szerkezetépítés területén.



A Monte Rosa Hut, háttérben a Matterhornnal

A Sika kinyilvánította elkötelezettségét a fenntartható fejlődés elve mellett. A Sika megoldásai csökkentik a széndioxid kibocsátást az építőipari és szerkezetépítési szektorban és mérséklik a betongyártásban a vízfelhasználást. Ennek az elkötelezettségnek a bemutatására, a Sika 100 éves jubileumával egybeesően a Sika alapítványt tett egy új professzori állásra az ETH Zürich által alapított új intézetben, kifejezetten a fenntartható mérnöki tevékenységre. Az együttműködés jeleként a támogatást az ETH Zurich Fundation

kapja. Walter Grüebler, a Sika AG. igazgatótanácsának elnöke így nyilatkozott: „A környezetbarát anyagokkal kapcsolatos igényeket nem lehet a meglévő tapasztalatok alapján továbbfejleszteni, hanem új megoldásokra van szükség. Éppen ezért döntött fontosságú, hogy a Sika elősegítse a tudományos ismeretek magas szintjét annak érdekében, hogy ötleteket kapjon a fenntartható fejlődést biztosító innovációkkal kapcsolatban. Az ETH Zürich ehhez ideális partner.”

### 2011. Eseménynaptár

Időpont	Ország	Város	Esemény	További információ
szeptember 5-8.	Németország	Hamburg	PV SEC	<a href="http://www.photovoltaiic-conference.com">www.photovoltaiic-conference.com</a>
szeptember 6-8.	Egyesült Királyság	Aberdeen	Offshore	<a href="http://www.offshore-europe.co.uk">www.offshore-europe.co.uk</a>
október 5-6.	Egyesült Királyság	Birmingham	Bus & Coach Live	<a href="http://www.coachandbuslive.com">www.coachandbuslive.com</a>
október 18-20.	Németország	Bad Nauheim	EuroCarBody 2011	<a href="http://www.automotive-circle.com/english/e_konf_carbo11.cfm">www.automotive-circle.com/english/e_konf_carbo11.cfm</a>
október 18-20.	USA	Dallas	Solar Power International	<a href="http://www.solarpowerinternational.com">www.solarpowerinternational.com</a>
október 21-26.	Belgium	Kortjirk	Busworld	<a href="http://www.busworld.org">www.busworld.org</a>
október 26-29.	Korea	Bexo, Busan	Kormarine	<a href="http://www.kormarine.net/2009/eng/main/main.asp">www.kormarine.net/2009/eng/main/main.asp</a>
november 15-17.	Hollandia	Amsterdam	METS	<a href="http://www.metstrade.com/nl/en/pages/general.aspx">www.metstrade.com/nl/en/pages/general.aspx</a>
november 29. - december 2.	Kína	Sanghai	Marintec	<a href="http://www.marintecchina.com">www.marintecchina.com</a>
november 30. – december 2.	USA	New Orleans	International WorkBoat Show	<a href="http://www.workboatshow.com/10/public/enter.aspx">www.workboatshow.com/10/public/enter.aspx</a>